

stewi

swiss  made

tomorrow[®]
TMR 20

Wäschesammler
Collecteur de linge

Raccogliatore di biancheria
Laundry collector



DAS BESONDERE

- Elegantes, zeitloses Design
- 100 l Fassungsvermögen
- 2-teiliger Wäschesack waschbar bis 30° C
- Patentiertes Mitnahmegelenk
- Erhältlich in schwarz und weiss

SPÉCIAL

- Design classique et élégant
- Capacité de 100 l
- Sac à linge lavable jusqu'à 30° C
- Joint articulé breveté
- Disponible en noir ou en blanc

SPECIALE

- Design elegante e intramontabile
- 100 l di capacità
- Sacchetto per la biancheria lavabile a 30°C
- Giunto di trasmissione brevettato
- Disponibile in nero o bianco

SPECIAL

- Elegant an timeless design
- 100 l capacity
- 2 piece laundry bag washable till 30°C
- Patented driving joint
- Available in black or white



Jahre
Ans
Years
Garantie
Warranty

stewi **5**

STEWI AG
CH-8493 Saland
www.stewi.com

Wäschesammler

Eigenschaften

- Elegantes, zeitloses Design
- 100 l Fassungsvermögen
- Wäschesäcke abnehmbar
- 2-teiliger Wäschesack waschbar bis 30° C
- Platzsparend zusammenklappbar
- Erhältlich in schwarz und weiss
- Swiss Made – 5 Jahre Garantie

Werkstoffe

- Stabile Konstruktion
- Rahmen aus pulverbeschichtetem Aluminium
- Standfüsse aus Naturkautschuk
- Wäschesack aus Mesh SOFT 350 / 100% PES

Technische Daten

Länge	45.2 cm
Breite	45.2 cm
Höhe	58 cm
Gewicht	4.0 kg

Art. Farben

620	schwarz	●
621	weiss	○

Collecteur de linge

Qualités

- Design classique et élégant
- Capacité de 100 l
- Sacs à linge amovibles
- Sac à linge lavable jusqu'à 30° C
- Pliable en mode économisant l'espace
- Disponible en noir ou en blanc
- Swiss Made – 5 ans de garantie

Matériel

- Construction robuste
- Cadre en aluminium revêtu de poudre
- Pièces complémentaires en plastique de qualité supérieure
- Sac à linge en matériel Mesh SOFT 350 / 100% PES

Données techniques

Longueur	45.2 cm
Largeur	45.2 cm
Hauteur	58 cm
Poids	4.0 kg

Art. Couleur

620	noir	●
621	blanc	○

Raccogliatore di biancheria

Caratteristiche

- Design elegante e intramontabile
- 100 l di capacità
- Sacchetti per la biancheria rimovibili
- Sacchetto per la biancheria lavabile a 30°C
- Risparmi spazio in modo ripiegato
- Disponibile in nero o bianco
- Swiss Made – 5 anni di garanzia

Materiali

- Costruzione robusta
- Telaio in alluminio verniciato a polvere
- Parti supplementari in plastica di alta qualità
- Sacchetto per la biancheria in Mesh SOFT 350 / 100% PES

Dati tecnici

Lunghezza	45.2 cm
Larghezza	45.2 cm
Altezza	58 cm
Peso	4.0 kg

Art. Colori

620	nero	●
621	bianco	○

Laundry collector

Features

- Elegant and timeless design
- 100 l capacity
- Removable laundry bags
- 2 piece laundry bag washable till 30°C
- Space saving storage in folded condition
- Available in black or white
- Swiss Made – 5 year warranty

Materials

- Rigid structure
- Powder-coated aluminium frame
- Supplementary parts made of high-quality plastic
- Laundry bag made of Mesh SOFT 350 / 100% PES

Technical Data

Length	45.2 cm
Width	45.2 cm
Height	58 cm
Weight	4.0 kg

Art. Colours

620	black	●
621	white	○

ZUBEHÖR

1. **TMR10 Wäscheständer schwarz oder weiss**
Art. 610 schwarz, Art. 611 weiss
2. **TMR30 Wäschediener schwarz oder weiss**
Art. 630 schwarz, Art. 631 weiss
3. **Wäscheklammern, schwarz/weiss oder farbig**
Art. 104 schwarz/weiss,
Art. 101 farbig



ACCESSOIRES

1. **TMR10 Sèche-linge noir ou blanc**
Art. 610 noir, Art. 611 blanc
2. **TMR30 Valet de nuit noir ou blanc**
Art. 630 noir, Art. 631 blanc
3. **Pinces à linge, noir et blanc ou multicolore**
Art. 104 noir et blanc,
Art. 101 multicolore



ACCESSORI

1. **TMR10 Stendibiancheria nero o bianco**
Art. 610 nero, Art. 611 bianco
2. **TMR30 Valletto per tessuti nero o bianco**
Art. 630 nero, Art. 631 bianco
3. **Mollette, nero e bianco o multicolore**
Art. 104 nero e bianco,
Art. 101 multicolore



ACCESSORIES

1. **TMR10 Clothes drying rack black or white**
Art. 610 black, Art. 611 white
2. **TMR30 Valet stand black or white**
Art. 630 black, Art. 631 white
3. **Clothes-pins, black and white or coloured**
Art. 104 black and white,
Art. 101 coloured

stewi

STEWI AG

Techpark Saland
Sunnehofstrasse 3/5
CH-8493 Saland

TEL +41 52 550 05 00

FAX +41 52 550 05 10

mail@stewi.com

www.stewi.com